绿茵采风

皇马国王杯惊魂一幕

大将突然昏厥双眼翻白

本报讯 皇马昨天2:3负于丙级球会皇家 联合队。比赛中最触目惊心的一幕并非最后 的比分,而是皇马球员,西班牙欧洲杯冠军成员 德拉雷德在无任何征兆,与对方球员也没有任 何身体接触的情况下,突然倒地昏厥,两眼翻 白,并且失去了意识,皇马队医立即入场对德拉 雷德进行了紧急救治,随后将其送入医院。据皇 马工作人员透露,在更衣室中德拉雷德的意识 已经恢复清醒,中场休息时主教练舒斯特尔 还看望和问候了他的情况。身体状况稍微稳 定之后,德拉雷德自己走进了救护车。"德拉 雷德突然晕倒看起来是由于体力方面的原因 引起的。"皇马医疗组长卡洛斯解释说。木木

背负中国足球最后尊严

国青今日迎来亚青赛首战

本报讯 今天,抵达沙特的国青队将迎来 本届亚青赛上的第一场比赛,对手是塔吉克 斯坦队。对于刘春明和他的球队来说,这次 的亚青赛之旅背负了太多的压力和希望。

共有16支球队参加在沙特东部城市达曼 举行的本届亚青赛,由于亚青赛同时也是明年 世青赛的资格赛,获得前4名的球队将拿到入 场券,因此各国均十分重视。对于中国足协来 说,经历了世界杯预选赛和奥运会的惨败、亚少 赛的出局后,亚青赛的重要性已经毋庸多说。 一旦国青无法进入四强,今后3年中国男足国 字号将无缘参加世界大赛。国青本次和塔吉 克斯坦、黎巴嫩和朝鲜队分在一组。

五人制足球联赛今日开战

本报讯 中国首届5人制足球联赛,于今 天上午8时在郑州七中体育馆拉开战幕。

5人制足球赛在世界上很多国家风靡已 久,但在中国一直不温不火。前不久中国国 家队进入了第六届世界杯,也让中国足协下 决心推广这一赛事。

共将有武汉、北京、青岛、河南建业等8 支队伍参加首届联赛,比赛分成4个阶段,每 个阶段均采取赛会制,今天在郑州七中举行 的是第一阶段的比赛。参加5人制联赛的河 南建业主要由俱乐部预备队的年轻队员构 成,不过其中也包括球迷熟知的老队员:四五 队冲超功臣、去年年底曾被挂牌儿的王宇景, 一线队"下放"到预备队的李昭楠。

晚报首席记者 郭韬略



11.1 16:00陕西VS上海

11.1 15:35 长春 VS 深圳

11.1 16:00 成都 VS 河南

11.2 15:30 山东 VS 长沙 11.2 15:30 广州 VS 天津

11.2 16:00 辽宁 VS 大连

11.2 19:30北京VS浙江

挑战反对 **誓要打破不胜织**

清,但河南四五队每次来成都似乎都不缺少支持者。"这几天成都一直下雨,今天突然 放晴了,这是好兆头,希望明天河南队能赢。"昨天,在四五队的训练场边,一位操着南 方口音的球迷说。支持者的愿望也是球队的自身希望,从来没有在成都赢过球的四五 队希望今天能够打破这个怪圈,虽然这并不是很容易。 晚报首席记者 郭韬略 成都报道

奥里状态回升 四五全力谋求一胜

四五队上一次来成都还是2006年,那一年 他们在成都体育中心和对手打成了0:0。虽 然后来他们顺利冲超,却也留下了个遗憾:多年 来从来没有在成都赢过球。

成都谢菲联在去年步四五队后尘进入中超 之后,让两队在时隔两年后有机会再度交手。 再次来到成都体育中心,参加过当年那场战役 的队员已经所剩不多,但没在成都赢过球的心 结却都存在。"我们上一场虽然只是和长沙金 德踢成了0:0,但总算破了逢长沙不胜的纪 录,希望这次也能改写在成都不赢球的尴尬。" 赵鹏说。

昨天下午历时一个小时的训练,仍是惯常 的分组对抗和射门训练。值得一提的是,射门 训练的质量相当高,奥里萨德贝、徐洋、张璐的 几次射门都是贴着门框,从横梁和门柱的交接 处窜入网窝,让轮流把守大门的两位门将周亚 君和由彦华徒呼奈何。

进攻队员的状态,尤其是奥里萨德贝状态



在成体中心,四五从来没赢过。

的好转,让教练组颇感欣慰。自从3:0赢了大 连之后,四五队已经5场没赢,而且奥里萨德贝 也一直没有进球。目前他的射手榜榜首的位置 正受到强烈挑战,广州的拉米雷斯和深圳的约 翰森的进球数都已经达到了9个,与奥里仅有 一步之遥。"他自己也挺着急,一直在积极调整, 希望尽快打破进球荒,也帮助球队赢得一场胜 利,从今天的状态看,还是很不错的。"领队王随

赵鹏、特兰受伤 后防雪上加霜

有伤在身的后防中坚赵鹏此次也随队来到 成都,但他很难在今天的比赛中登场。昨天,在 全队训练的同时,他甚至连足球鞋都没有换,只 是穿了一双胞鞋在旁边接受体能教练比利的单 独指导。问及上场的可能性,赵鹏只是苦笑着 摇了摇头。

就在赵鹏受伤的同时,原本被视为接替他 的最佳人选的外援特兰切夫也受伤了。昨天的 分组对抗中,特兰担任了主力一方的拖后中卫, 在他的两侧分别是顾操和奥比。尽管参与了全 程对抗,但特兰右大腿上的一道长长的绷带却格 -在前两天的训练中,大腿拉伤了。 特兰在训练中依然是一如既往地认真努力,但腿

伤多多少少还是造成了一定的影响。

在对抗训练结束后, 唐尧东马上就问特兰: "怎么样?"虽然后者回答"没问题",但为了保险 起见,在稍后的防守专项训练中,特兰的位置还 是被刘宇顶替,他独自一人远远地观看。

在贾秀全时代,刘宇曾经打过拖后中卫位 置,但由于身高的限制,他在防守高空球时不如 特兰有优势。而且刘宇前几天也有伤在身,在 来成都前的最后一次训练中,他就没有参加。 因而无论怎样组合,今天四五队的后防注定会 是一条"受伤"的后卫线,对于近两场比赛中防 守才刚刚有所改善的四五队来讲,确实是一 很严峻的现实。

全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

地址:经七路 43 号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚 高级婚介师专线: 0371-68015271

法人陈思著名红娘,辛勤工作十三年,诚信服务赢得了社会的认可。2005 年 2 月 28 日被"中国社会工作协会婚介行业委员会"任命为执行委员。2006 年 7 月 20 日,在 上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007 年 1 月被评为"世界杰出华人",2007 年 7 月 26 日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007 年 10 月 26 日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007 年 10 月 28 日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

男 24 未 178 本科公务师安保房僚房僚房债房债务员任务 178 本科公务师两务房房房房房 92 8末 178 本科省军自查办稳等 178 本科军自查协办稳 172 本科军自查公司司局稳 172 本科工办 172 本科工办 172 本科 174 项 174 项 175 双项 1

男 51 离 176 厅级待遇一女出国 男 52 丧 174 经商收丰两套房车 男 53 丧 180 无子女经商车房稳 男 54 离 172 本科法院处级车房 男 59 离 178 大专经商资丰稳重

★特别推荐 VIP 会员★ ★特别推荐 VIP 会员★ 女 24 末 165 本科中学教师美丽 女 32 短末育 160 经商漂亮车房 男 36 离 177 本公司车房稳重 男 41 丧 177 办公司车房经通 男 43 离 176 博士国内有公司 男 50 离 174 经商香港定居英俊



婚介・婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关 系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居 或产生感情纠葛, 更不要发生任何经济往 来,否则产生一切后果自负



告服务热线:63396000 67655128

地址.

- ■紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610 室 ●陇海西路 80 号晚报大厦
- -楼西大厅

大型正规婚介因有事寻

敬告: 单身朋友在双方未确定婚姻关系之前 找承包人 13676979199 无论阿种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。